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ドメイン取得は「.co.jp」「.com」の順
資料7-3 -1　取得しているドメインの種類（複数回答）［2007年-2008年］
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企業のイントラネット（社員向け企業内ウェブサイト）の導入率は38.1％であり、昨年とほぼ同じ比率である。
「導入する予定がある」は昨年よりわずかに増加して11.1％となっている。

©impress R&D, 2008

企業のドメイン取得状況をみると、「取得していない」と「わからない」を除く、79.1％の企業が自社のドメイ
ンを取得しており、昨年調査より増加。取得しているドメインは、「.co.jp」が42. 5％で最も高く、「.com」が
24.9％で続いている。「.com」の比率が昨年より5ポイント増加しているが、順位の変動はみられない。

©impress R&D, 2008

イントラネットの導入率は38.1％、導入意向は11.1％
資料7-3 -2　イントラネットの有無［2007年-2008年］
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イントラネット

開設コンテンツは電子メール、掲示板、スケジュール管理
資料7-3 -3　イントラネットで開設しているコンテンツ（複数回答）［2007年-2008年］
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スケジュール管理
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※「エンタープライズサーチ（企
業内サーチ）」は2008年より選
択肢に追加
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企業内Q&Aコミュニティの開設意向は25.8％、エンタープライズサーチは25.0％
資料7-3 -4　イントラネットのコンテンツの開設意向（コンテンツ別）［2007年-2008年］

イントラネットで開設しているコンテンツでは、「電子メール」が68.5％で最も高く、「掲示板」や「スケジュー
ル管理」「事務連絡」「会議室や備品などの予約システム」までが6割以上となっている。上位の中では「掲示
板」の開設率が5ポイント低下しているが、それ以外に昨年から大きな変動はみられない。

イントラネットでブログ、SNS、Q&Aコミュニティ、エンタープライズサーチを開設していないサンプルに対し
今後の利用意向を尋ねている。時期によらず開設意向が高いのは、Q&Aコミュニティの25.8％であり、エン
タープライズサーチが25.0％で続く。
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